



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

鄞州



微信扫一扫
活动信息早知道

巴厘岛观海

宋诏桥小学406班小记者 郑茗忆(证号11163)

我和爸爸、妈妈去年去巴厘岛游玩。

巴厘岛共有一两万个小岛,是世界上岛屿最多的地方。这天,我们来到了其中一个小岛的海滩上玩,映入眼帘的,是仙境般的海滩和海滩上各式各样的贝壳:大的,小的,花的,黑的,花花绿绿,让人眼花缭乱。我拾了许多模样奇特的贝壳留作纪念。

巴厘岛周围的大海神秘莫测。放眼望去茫茫一片,无穷无尽的海浪似千万头发怒的雄狮咆哮着向我们奔来——这海的颜色极多:蓝的像天空,绿的像树林,白的像雪花,青的像刚刚冒出地面的小嫩芽儿——过了一会儿,海平静了,平静得就像一位清秀、文静的姑娘正在熟睡,她睡得那么的香甜。过了一会儿,海面微微起了一阵波浪,后来响声越来越大,不知是谁惹怒了她?我跑了过去,想看个究竟,但是海姑娘偏偏不等我去看她,一下子翻起一堵近2米高墙,差点把我淹没了。等浪过后,我舔舔脸,感觉好咸……

巴厘岛的海,真的与别的海不一样。

指导老师 严倩

羽毛球大赛

东裕小学504班小记者 顾传鼎(证号04941)

今天,是我和爸爸羽毛球大赛的日子,我们每个人都打起了精神,都在规定的时间到达了球场,一场精彩绝伦的羽毛球大赛拉开了序幕。

首先,介绍一下双方的成员,对方是被称为“林丹顾”的老爸,一边就是“花样顾”的我,裁判员是温柔的妈妈,每个人屏息凝视,气氛十分紧张。首先是爸爸发球,他一开始就使出必杀技术,只见他吼了一声“飞龙在天”,一个高抛发球,那个羽毛球就像一艘舞动的飞碟一样飞到空中,然后以迅雷不及掩耳之势向我冲来。

虽然爸爸发的球力量很大,但是也有他的弱点。只见我一个箭步冲到前面,把全身的力量聚集到手腕上,使出全身的力气,大叫一声“降龙十八掌”,不慌不忙地接住“飞龙球”,但还是因为力量太大而后退好几步。爸爸根本没想到我会挡住他的球,顿时慌了脚步,大约十几个回合,爸爸终于一个失误,丢了一分,我胜利了,爸爸不服气地说:“小子,我是让你的,我不让,你根本打不败我!”“什么!分明是我用实力打败了你!”一来一回,我们厮杀得汗流浃背……

指导老师 周玉英

海边之旅

古林镇中心小学403班小记者 竺嘉灏(证号05465)

双休日,爸爸带我们去海边玩,我们就去买了好多好吃的,还准备了很多烧烤的物品。

一到海边,看着一望无际的人群,好热闹啊。于是我和弟弟飞快地跑到大海面前,装作一副很勇敢的样子。忽然,远远看去很大的浪向我们冲过来,我和弟弟开始紧张起来,那浪看起来就像一条鲨鱼的“嘴巴”,好似把我们吞进去。浪离得越近,“嘴巴”就越小,等冲到我们脚上时,却感觉凉凉的,舒服极了。这个时候我和弟弟也玩起了打水仗的游戏,真是让人难忘。

爸爸、妈妈烤了好多好吃的:有茄子、虾、鱼、鸡翅……我们玩得又累又饿,一看到这些美食就狼吞虎咽地吃了起来。爸爸还买了两个孔明灯,讲了关于孔明灯的故事,然后就放飞了它们。

指导老师 朱郑汇

爸爸的吃相

宋诏桥小学403班小记者 吴诗雨(证号11332)

爸爸有一双铜铃般的大眼睛,一个笔挺的鼻梁下配着一张能说会道的嘴巴。别看他这么清瘦,可他的吃相往往令人哭笑不得。

“开饭啦!”爸爸欢呼道,飞一样地冲到餐桌前,眼睛直勾勾地盯着鱼。只见他一把抓起筷子,夹起一块鲜嫩的鱼肉,飞快地送进嘴里……“嗯,汤汁真鲜!鱼肉更鲜!”爸爸筷子总会停留在大鱼大肉上,对素菜一点不沾。妈妈嘲笑他:“如果你一天不沾荤腥,我看你都要绝食了!”

没过一会儿,爸爸桌前的垃圾就堆成了小山:鱼骨头、蛭子壳、鸡腿骨……各式各样,看得我目瞪口呆。

爸爸还对特殊制成的霉鱼情有独钟。他怕我受不了这种难闻的味道,就等我吃完饭才会把这条鱼摆放在桌子上。有一次,爸爸故意要我气我,竟然提早把它放在桌上。“啊,好臭!”我情不自禁地捂住鼻子。

“这是香味,你能知道些什么?”

没想到在我眼里臭气熏天的霉鱼在老爸眼里却是一道人间美味,真让人不可思议。

指导老师 陈玲玲

可爱的葫芦

董山小学205班小记者 张馨月(证号07771)

我家窗台上有几个葫芦,它们是爸妈带我出去旅游的时候买回来的。

放学一回到家,我就迫不及待地要把这几个葫芦兄弟从窗台上请了下来。我摆弄着这些葫芦,越看越可爱,越看越喜欢!你瞧:葫芦的“肚子”圆圆的、大大的,像苹果一样。我还在一个大点儿的葫芦上画了一张开心的笑脸,再“配”上两只小手放在“肚子”上,这样看起来就更可爱啦!

我越画越觉得有意思,然后把其它几个小葫芦也都画上了表情,这些葫芦一下子就像活了一样!它们排成一排站在那里,轻轻一碰,它们就摇摇晃晃地摇摆着身体,就像跟你在做好玩的游戏一样!

指导老师 王萍萍

小刺猬赶时髦

中河街道东裕小学401班小记者 李奕莹(证号04853)

小刺猬大家都认识,全身长着尖尖的刺。

一次,动物王国举行选美大赛,小刺猬也想参加比赛,于是,小刺猬来到了美容医院。

熊猫大夫拿来了钳子,使劲夹住,用力一拔,一阵刀割般的疼痛让小刺猬差点昏了过去,但一想到以后就能漂漂亮亮的,小刺猬使劲咬牙忍住了……

小刺猬在美容医院住了10天才出院,它回到家里,迫不及待地跑到镜子前,“哇,这是我吗?”镜子里的小刺猬长着大大的眼睛,白里透红的脸蛋,雪白的皮肤,真是太漂亮了!

小刺猬又去了化妆品店,买了一些化妆品。回到家,小刺猬把化妆品抹在身上。顿时,小刺猬就变得更漂亮了。

小刺猬得意地走出家门,心想:小伙伴们见到我一定会夸我、羡慕我……正在自我陶醉中的小刺猬一点儿也没有发现一只老虎从丛林里跳出来,正张着血盆大口,虎视眈眈地望着它。

等小刺猬发现老虎时,老虎已近在眼前,它愣了一下,不紧不慢地说:“虎大哥,你不记得上次了……”说完,小刺猬才发觉,自己身上的刺没了,小刺猬撒腿就跑,可是就凭那小短腿,眨眼间就被老虎抓住了。小刺猬后悔地说:“难看的说不定没用,只有适合自己的才是最美的!”

指导老师 翁朝妃

妈妈不在家的日子

德培小学304班小记者 胡意莹(证号12681)

今天,爸爸说妈妈广州出差可以回来了,我听了高兴得一蹦三尺高,实在是太开心了。

妈妈刚出差那会儿,我的心情十分低落,做什么事情都束手无策,感觉没有主心骨了。因为,平时在家我非常依赖妈妈,所有事情都由妈妈搞定,她总是把所有的事情安排得井井有条。家里总会听到我此起彼伏的叫喊声:“妈妈,我的橡皮呢?妈妈,我的记号笔呢?妈妈,我的课外书呢……”妈妈也总会说:“萱萱,你作业做完了吧?还有没有没签字的呀?书包整理好了吧?”妈妈不在家的日子,我学会了自己安排时间。每天6:30起床穿衣、洗漱,每天主动将做完的作业拿给爸爸检查、签字,将自己的书包整理得井然有序,每天都能自己找到想要的东西。我发现当自己学会安排时间后,每天我还能有空余时间和爸爸一起打羽毛球,每天都能完成古筝练习,感觉时间一下多了很多。

妈妈不在家的日子,我独立了,我长大了,真的收获了不少。

指导老师 徐红波

汉口火车站

首南第一小学203班小记者 吕端阳(证号04702)

10月6日中午,我们在武汉坐地铁来到了汉口火车站。这个壮观的火车站——汉口火车站看起来真的不错吧。汉口火车站看上去是用大理石堆砌起来的,实际上是用水泥和钢筋建造起来的。它的外观极其像北京的火车博物馆。左右两侧各有一个高高的钟楼,显得非常的庄严大气。

走进大厅,你发现了什么?我发现这个火车站上楼的工具是电动扶梯,下楼的也是。和其他火车站一样的,吃东西的地方都在二楼。

指导老师 蔡叶云

钓龙虾

鄞州实验小学405班小记者 侯誉莹(证号29041)

阳光明媚的一天,我们决定去钓龙虾。

龙虾养在田野的水池里,我站在水池边上,大人们已经准备好了钓虾工具,我也迫不及待地参与进去。首先,把肉绑在线上,像钓鱼一样把竿子放入池中,等待龙虾上钩。不一会儿,我的竿线真的有了动静。我喜出望外,立马收线提了起来,可是提上来之后,发现不但没有龙虾而且肉也早已没了。第一次以失败告终,我却越发来了兴趣,再次挂上肉,放线入池中。在紧张等待中,我终于如愿地钓上了第一只龙虾,在钓上来的那一刻,我几乎手舞足蹈地跳起来。随后,我们都越钓越兴奋,最终在我们的一番努力下,整整钓满了三桶。

劳动快乐

集士港镇中心小学502班小记者 李呈蔚(证号10710)

星期日,妈妈又要开始整理房间了,我自告奋勇地说:“我的房间自己打扫。”

我走进自己的小空间,只见地上、床上都乱七八糟地堆放着课外书,有《了不起的狐狸爸爸》、《城南旧事》、《大林和小林》、《巴金选集》等等,要是在平时我还没感觉到乱,因为妈妈会整理好的,现在要自己动手了,想想以前真的不应该。

我先把这些课外书在地上——一本本地叠起来,大约40厘米宽一组,按从高到低的顺序整整齐齐放在书架上。接下来我把目标对准我的小书桌,我的书桌可真是一个杂物摊,什么都有,一发不可收拾,什么中性笔、圆珠笔、橡皮、本子、学习机,没有一点空的地方。我先归类:把所有的笔放入专用笔筒中,然后把本子整理好放在书桌的右边。再把橡皮从大到小的顺序排成一排,放在书架口,看上去像是橡皮在排队做操似的。

整理好房间里的学习工具后,我又以快如闪电的速度把桌子擦了一遍,最后就是扫地、拖地,我就把扫帚和畚箕都拿出来,准备对房间来个大大扫除,扫着扫着,我的心情豁然开朗起来,高兴起来,因为把自己的房间打扫干净了,原本脏兮兮房间变成干净而整洁的“公主屋”。

指导老师 祝军

“棒棒糖”下的蝶儿

五乡中心小学小记者 刘雨洁(证号32577)

春日里的一天,绚烂娇艳的美景渲染着周遭,蜜蜂低吟、蝴蝶浅唱,春姑娘早早来叫醒了。于是,我早起漫步于花海之中,不知不觉中与大自然融为一体了。

不经意间,耳边闪过蝴蝶的翅膀,忽而又闻花瓣的摩擦声,眼前一亮,原来是一只漂亮的蝴蝶。

一想到蝴蝶,不禁怦然心动。前些日子,邻居家的姐姐捉了几只蝴蝶,模样漂亮可人,令我久久不愿离开。于是,我心中便有了捉蝴蝶的想法。

早就听说蝴蝶十分灵敏。果然,我出手时一不小心擦到了它旁边的一片花瓣,那只是我瞄中的蝴蝶听到风声就逃之夭夭,一会儿逃得无影无踪了。

不远处,又有一只彩色的蝴蝶正“躺”在花瓣上享受着日光微风呢。这次,我灵机一动,有办法了。我掏出吃了一半的棒棒糖,幸好棒子上残余着黏糊糊的糖汁,沾了糖汁的棒子触到了蝴蝶的身子,任凭它怎样挣扎也无法逃走。就这样,这只蝴蝶“束手就擒”。你看,它柔软的薄翅膀在阳光下忽闪忽闪的,玲珑无比的娇躯在婀娜地舞动着,黑珍珠般的细小眼睛在说话哩,简直就是一只活脱脱的小精灵!不怕,我跟你闹着玩呢!

指导老师 徐波

读《舒克和贝塔历险记》有感

朝阳小学203班小记者 彭柳嘉(证号04442)

国庆期间,我读了《舒克和贝塔历险记》一书。我知道了舒克是飞行员,贝塔是坦克操纵员。舒克和贝塔都是小老鼠,他们都不认识对方,因为一场战争他们做了好朋友。舒克和贝塔都提议去冒险,由此开始了他们的历险之旅。

第一次他们遇到了老鹰,老鹰会飞,坦克不会飞,他们用绳子绑住了坦克,然后用直升机吊起了坦克,最后舒克和贝塔用他们的勇敢和智慧打败了老鹰。后来,他们又去了克里斯王国,进行了表演……

读完这本书,我感受到了舒克和贝塔勇敢、善良、仗义、机智、乐于助人,我喜欢舒克和贝塔。

指导老师 汪市军

帮爸爸扫地

古林镇中心小学203班小记者 汤锦萍(证号05431)

下午,我看到爸爸还在忙着扫地,看着爸爸那么累的累还是不肯休息,我决定帮一下爸爸。

我跑到爸爸身边说:“爸爸,让我来扫吧。”爸爸看了看我说:“好呀,谢谢宝贝。”就这样,我扫了半个小时终于把地扫干净了。看着自己的劳动成果,我好开心。

指导老师 徐亮